Tabulka €. 1/ Table 1

Vybrané mésiéni sezénné oéisténé ukazatele priimyslu CR v roce 2007
Selected monthly seasonally adjusted indicators on industry, 2007

Ukazatel / Indicator Forma / Fiqure Rok Leden Unor Bfezen Duben Kvéten | Cerven | Cervenec | Srpen Zafi Rijen Listopad Prosinec
z 9 Year | January | February March April May June July August | September | October | November | December
pivodni daj ! 2007 | 1556 151,2 174,8 159,3 166,0 167,1 151,5 148,1 158,3 180,1 186,7 149,6
Not adjusted ” 2006 | 1407 | 1339 | 1581 | 1393 | 1547 | 1563 135,3 138,1 154,8 164,0 171,4 141,1
Index priimyslové ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
produkce sezonné ozisteny | 2007 | 1573 157,8 161,3 161,0 160,7 | 162,5 163,5 163,1 163,3 167,0 167,9 168,5
i i Seasonally adjusted
Industn?rl];)ergductmn yad 2006 | 1433 142,4 145,0 144,3 149,7 148,9 150,1 150,9 154,0 153,6 155,5 156,1
zména ¥/ Change® | 2007 0,8 0,3 2,2 02 02 1.1 0,6 02 0,1 2,3 0,5 0,4
pivodni Gdaj ? 2007 | 113,0 117,0 114,2 118,4 11,9 11,7 117,5 11,9 105,7 112,4 11,4 107,1
Not adjusted 2
Index trzeb z primyslové 2006 | 115,0 110,5 116,5 102,0 11,9 110,7 12,7 109,5 108,5 115,9 11,2 108,6
cinnosti, bézné ceny sezome ogisteny | 2007 | 1120 115,1 116,5 116,1 1119 | 1138 1137 11,8 108,4 111,2 110,4 108,5
-in-i i Seasonally adjusted
SalesCLr;rSndtuDs:irge;ndex, Y adu 2006 | 111,1 109,7 114,1 106,9 113,9 110,8 11,3 110,5 11,7 112,5 11,9 112,9
zména ¥/ Change® | 2007 -1,6 2,8 1,2 -0,3 -3,6 1,7 -0,1 1,7 -3,0 2,6 -0,7 1,7
pivodni Gdaj ? 2007 | 1094 107,2 107,7 109,0 107,2 106,3 109,1 107,0 106,0 109,1 105,8 105,9
. 2)
Index primérné mésicni Not adjusted 2006 | 1075 107,3 107,8 106,5 108,9 107,2 106,5 106,4 105,7 108,6 106,7 106,4
nominalni mzdy 2007 | 1087 106,9 108,2 108,0 107,1 107,1 108,3 107,0 106,8 108,2 106,1 106,7
sezonne OCISteny
Average monthly nominal | Seasonally adjusted
gwage indizx 2006 | 1065 107,0 106,7 107,4 109,0 107,2 106,6 106,5 106,7 107,3 107,5 108,1
zména ¥/ Change® | 2007 0,4 A7 1,2 02 0,8 0,0 1,1 A2 02 13 1,9 0,6

" Primémy mésic bazického roku 2000 = 100
2 Stejny mésic pfedchoziho roku = 100
% Sezonné otistény predchozi mésic = 100

" Average month of 2000 = 100
2 Corresponding month of previous year = 100

3)

Previous month seasonally adjusted = 100




